

正誤表

『在宅療養者のスキンケア』（第1刷／2022年6月30日発行）

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

頁	該当箇所	誤	正
172	ONE POINT タイトル・ 3行目・7行目	充血性反応	反応性充血

2022年7月
株式会社日本看護協会出版